



Erasmus KA2 projekt *GAME Zaboravljene igre, nezaboravno igranje* se nastavlja.

U dogovoru s partnerskim školama s kojima smo u Erasmus projektu *GAME Zaboravljene igre, nezaboravno igranje*, se nastavlja. Sve aktivnosti odvijaju se virtualno. Prema planiranim aktivnostima odrađujemo i mobilnost u grad Rohatec u Češkoj Republici. Pandemijsko razdoblje primoralo nas je da komunikacije održavamo na drugačiji način. Tako je i tjedan mobilnosti u Češku (19. - 23. 4.2021.) započeo u Zoom aplikaciji. Prednost virtualnih susreta je da u programu sudjeluje veći broj učenika što je dobro za sve učenika pa tako i za našu školu. Prvog dana igrali smo Češke i Slovačke igre s učenicima partnerske škole iz Šentjerneja. Bilo je drugačije ali zabavno i zanimljivo. U tjednu koji slijedi planirane su mnoge zanimljive radionice. Sutra, u utorak će se međusobno predstaviti sve škole i države koje sudjeluju u projektu. Nastavlja se s upoznavanjem Češke Republike kroz radionice *Češki dan*. Učenici će s predmetnim učiteljem odraditi teme koje su vezane za Češku. U srijedu svaka država predstavlja svoje tri igre, koje će se istog dana snimati. Kako bi snimke bile što bolje i kvalitetno napravljene, radionicu *Kako napraviti video ili fotografiju* vodi naš član projektnog tima učitelj Robert Borovečki. Četvrtak je dan za ilustracije. Nakon prezentacije koju vodi učiteljica iz Slovenije, učenici će nastaviti s crtanjem ilustracija igara. Materijale, fotografije i video snimke poslužit će nam za izdavanje e knjige o igrama s kojima smo se bavili u ovom projektnom periodu, od prikupljanja zaboravljenih igara do igranja, vrednovanja i odabira najzanimljivijih. Pomalo tužni što u stvarnosti ne možemo otići u zemlju domaćina Češku, veselimo se virtualnim druženjima i prihvaćamo izazove informacijsko komunikacijske tehnologije.



Recording Unpin Video



greta

Mute Stop Video Participants 4 Chat Share Screen Record Reactions Leave

Zoom Meeting



greta



Marjan Cerinšek



Osnovna šol...



Marjan



Recording

Marjan Cerinšek

engleski

Google Trans



greta



Unpin Video

Marjan Cerinšek

Video player controls including a microphone icon, a play/pause button, a video off icon, a full screen icon, a share icon, a group of 4 people icon, a chat icon with a red notification bubble containing the number 1, a share icon with an upward arrow, a refresh icon, and a close icon.

